



Руководитель следственного управления СК России по Астраханской области Ибрагим Могушков награжден орденом Почета

Руководитель регионального следственного управления Ибрагим Могушков принял участие в торжественном мероприятии в Следственном комитете Российской Федерации под председательством Александра Ивановича Бастрыкина в честь 12-летия со дня образования ведомства.

В торжественной обстановке Председатель СК России вручил орден Почета руководителю следственного управления по Астраханской области генерал-лейтенанту юстиции И.Ш. Могушкову, который награжден в соответствии с Указом Президента Российской Федерации за заслуги в укреплении законности, защите прав и интересов граждан, многолетнюю добросовестную работу.

Мероприятие продолжилось праздничным концертом с участием заслуженных артистов России и лауреатов различных конкурсов, Государственного академического русского народного хора имени М.Е. Пятницкого, а также творческих коллективов Культурного центра СК России и образовательных учреждений Следственного комитета России.

Изображения



15 Января 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1757919>